

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**  
от Красимир Костов –  
кмет на Община Шумен

Относно: Одобряване на организационно-управленческа структура и план-сметка на Общинско предприятие “ Паркинги, гаражи и благоустройство”

С решение № 220 от 27.09.2012г. Общинският съвет завиши числеността на Общинско предприятие „Паркинги, гаражи и благоустройство” с девет щатни бройки, в това число 3 бр. гледачи на животни за поддържане на зоокъта и 6 бр. озеленители и поддръжка на зелените площи, и задължи кмета на община Шумен да внесе на следващото заседание на Общинския съвет организационно-управленческа структура и план-сметка на предприятието.

Съгласно чл. 52 от Закона за общинската собственост общинското предприятие осъществява дейността си въз основа на правилник, приет от общинския съвет, с който се определя и структурата на предприятието. Предлаганата организационно-управленческа структура на ОП „Паркинги, гаражи и благоустройство” отразява приетите промени в числеността на предприятието и е показана на Приложение 1.

Съгласно т. 2 от решение № 928 от 10.08.2011г. план сметката за годината се изготвя и подписва от гл. счетоводител и директора на предприятието, съгласува се от кмета на общината /или определения от него зам. кмет/ и по негово предложение се одобрява от Общинския съвет.

Във връзка с това и в изпълнение на решение № 220 от 27.09.2012г. от директора на ОП “ Паркинги, гаражи и благоустройство” беше представена план-сметка на предприятието, отразяваща приетото завишаване на числеността, която общинската администрация предлага да бъде одобрена от Общинския съвет. План-сметката на предприятието, изготвена в съответствие със заложените в Приложение № 14 към решение № 57 от 20.02.2012г. за приемане на бюджета на общината за 2012г. параметри, е показана на Приложение 3, а на Приложение 2 е план-сметката на ОП “Паркинги, гаражи и благоустройство”, коригирана съгласно приетата от Общинския съвет промяна на числеността с решение № 220 от 27.09.2012г., която е съобразена с предложението за актуализация на бюджета на общината.

Като се има предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет – Шумен да вземе следните

**РЕШЕНИЯ:**

1. Утвърждава организационно-управленческа структура на ОП „Паркинги, гаражи и благоустройство” съгласно Приложение 1.
2. Одобрява план-сметка на ОП “Паркинги, гаражи и благоустройство” съгласно Приложение 2.

Вносител:

**Красимир Костов**

*Кмет на Община Шумен*

Съгласувано,

Инж. Митко Киров

Зам.кмет по СВР

Росица Антонова

Н-к отдел „ИРСД”